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On So6z
Neden ICEBERG?

ICEBERG; okyanuslarda deniz akintilari ve riizgarlarla sirlklenerek yiizen biytk buz kitlesidir. ICEBERG’in suyun tizerinde bu-
lunan %10’luk kismini destekleyen ve gdriinmesini saglayan, suyun altindaki gériinmeyen %90’lik kismidir. Bu kitabi hazirlarken
ICEBERG’in gériinmeyen kisminin gériinen kismina olan bu katkisindan biz de etkilendik.

Elinizdeki kitabi; goriinen bir soru bankasindan 6teye tasiyarak konu eksiklerinizi tamamlamanizi saglayacak detayli konu anlatim
videolari, ¢ézmekte zorlandiginiz soru tiplerinin stratejilerini 6grenebilecediniz ¢dézim videolari ve ¢ikmis sinav sorusu deneyimini
yasamaniz icin OSYM sinav sorulari ile gérilnmeyen bir kisim olusturduk.

Milli Egitim Bakanliginin uygulamaya koydugu yeni édretim programlarina uymakla birlikte O©SYM'nin son yillarda sordugu sorulari
inceleyerek hazirladigimiz kitaplarimizla siz degerli 6grencilerimizin ytkini hafifleterek 6grenmenizi kolaylastirmay ve bunu kalici
hale getirmeyi amagcladik.

Uzman yazarimiz tarafindan biylk bir ézveriyle hazirlanan 11. Sinif ICEBERG Matematik Soru Bankasi kitabinin sizlere yararli
olacagina ve basari yolunda hizl ilerlemenizi sadlayacadina génilden inaniyoruz.

ihtiyac duydugunuz her an Konu Anlatim ve Soru Géziim Videolariyla 7/24 yaninizdayiz.
Basarilar ve verimli calismalar diliyoruz.
Yayin Yoénetmeni
Eyiip Eglence

Yazarlarin Sana Mesaji Var

Sevyili Ogrencimiz,

Elindeki bu kitabi Milli Egitim Bakanlidrnin yeni mifredatinda gecerli olan &gretim programina tamamen uygun olarak hazirladik.
Amacimiz hem okul derslerine eksiksiz destek olmak, hem de seni Universite sinavina hazirlamak.

Gunlik yasantimizin bir pargasi olan Matematigi ve Geometriyi giinlik hayattan érneklerle anlatip “Ne isimize yarar?” sorusuna cevap
vermeye calistik.

Kitabimizda tniversite sinavlarinda kullanilan dili kullanmaya 6zen gosterdik ve son yillarda degisen soru tarzindaki sorularla kitabi-
mizi zenginlestirdik.

Tiim Testlerin Coziim Videolanyla 7/24 Yanindayiz.

Tam testleri akilli tahtada senin i¢in ¢ézdik. CézUm videolarina sayfanin tst kismindaki barkodlari akilli telefon veya tabletine okuta-
rak ulasabilirsin. Ya da karekodun altindaki sayisal kodlari www.akilliogretim.com adresindeki arama moduliine yazarak bilgisayarinla
ulasabilirsin.

11. Sinif ICEBERG Matematik Soru Bankasini,
+ 24 Mikro Konuya bdlerek hazirladik.
+ Konu Anlatim Videolarini iceren karekodun olmasi, kitabimizin en énemli 6zelliklerinden biridir. Her mikro konunun girisinde konuyu
detayll anlatan konu anlatim videolarini izleyerek eksiklerinizi tamamlayabilirsiniz.
+ Testler ile 6grendiginiz mikro konuyu pekistirmenize yardimci olduk.
+ Soru ¢Coéziim Videolanyla testlerde ¢6zemediginiz sorularin ¢ézimune ulasmanizi sagladik.
« Unite Tekrar Testleri ile her Gnitenin sonunda Gnitenin batin mikro konularini kapsayan sorulara yer verdik.
Hayat boyu basarilar ve mutluluklar dileriz.

Unal Tasan - Cihan Irmak Bacaci
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MIKRO KONU - 1: Aci Olcii Birimleri, Birim Cember ve Esas Olcii

00DDOOFA

Sekildeki birim gemberde belirtilen nokta ve acilara gore
asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) m(AOB) = 60° B) m(AOD) = —170°
C) m(AOD) = 190° D) m(AQE) = 70°
E) m(ADC) = —225°

2. Dizlemde 32°18' dlgiisiindeki bir acinin 4 kati asagida-
kilerden hangisidir?
A) 128°18' B) 124°54'
D) 128°54'

C) 124°12'
E) 120°12'

3. Diizlemde o =53°20" ve p = 38°46' olduguna gore, 2a+ B
toplami asagidakilerden hangisine esittir?
A) 145°1¢' B) 144°2¢'
D) 143°56'

C) 145°2¢’
E) 145°3¢'

4,

5.

Diizlemde olglisli 2165’ olan acginin derece ve dakika
olarak gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 30°50° B) 36°05' C) 36°50’
D) 35°06' E) 35°05'

& = 2
Diizlemde x =61°51" ve y = 12°34' olduguna gore, Tx -3y
farki asagidakilerden hangisidir?
A) 2°42

B) 3°42' C) 3732

D) 4°21' E)4°32

ABC eskenar licgen ACD acisinin olgiisii 38°24' oldu-

guna gore, ADC acisinin dlgiisii x asagidakilerden han-
gisine esittir?

A) 98°24' B) 91°36'
D) 81°36'

C) 84°26'
E) 79°24'



UNITE - 1: Trigonometri
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Sekildeki orijin merkezli gemberde B, O ve D dogrusal,
[BD] L [OC] olduguna gdre asadidakilerden hangisi
yanhstir?

A) m(ADB) = 115°
C) m(AOD) = 295°
E) m(AOD) = —65°

B) m(ADE) = -35°
D) m(AOC) = —205°

Ekliptik
dizlem

23°27

Ekvator
dizlemi

Dinya

ekseni
Diinyanin ekseni ile ekvator diizleminin birbirine dik,
ekliptik ve ekvator diizlemleri arasindaki aginin 23°27’
oldugu bilindigine gore, diinya ekseni ile ekliptik diiz-
lem arasindaki dar agi asagidakilerden hangisidir?
A) 67°33' B) 63°37' C) 66°33’
D) 62°27' E) 66°37'

10.

:

12

[i]

00AAQ088

Diizlemde o = 74°25' ve B = 51°30’ olduguna gére, o. —
farkl asagidakilerden hangisine esittir?

A) 22°05' B) 22°55'
D) 23°05'

C)23°5%'
E) 21°55'

Bir ABC licgeninde m(ﬁ) = 102°40’, m(ﬁ) = 24°38’ oldu-
guna gore, C agisinin dlglisii asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 52°32' B) 53°42'
D) 52°42'

C) 54°52
E) 53°52'

B

Diizlemde o = 45°20' ve § = 81°36' olduguna gére, o + =
toplami asagidakilerden hangisine esittir?
A) 72°22'

B) 73°32' C) 72°32

E) 72°42'

D) 71°42'

12 es bélmeli cark kirmizi ok sabit kalmak Gzere, istenildigi
yonde hareket edebilmektedir.
Cark 6nce pozitif yonde 1920°, daha sonra negatif yon-
de 2090° doéndiiriildiigiinde kirmizi ok hangi harfli bol-
menin lizerine gelmis olur?

A)A B)B c)C D)D E)E



MIKRO KONU - 1: Aci Olcti Birimleri, Birim Cember ve Esas Olcii 2

1. Diizlemde olgiisii 23648" olan aginin derece, dakika ve
saniye tiiriinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 12°24'08" B) 10°34'18"
D) 6°24'08"

C) 6°34'08"
E) 4°34'18"

2. Diizlemde x = 42°15'43" ve y = 38°50'18" ol¢iilerindeki
acllarin toplami asagidakilerden hangisine esittir?

A) 80°06'01" B) 81°16'01"
D) 82°26'10"

C) 81°06'01"
E) 82°06'01"

Sekilde [KA L [KC
S~
m(AKB) = 22°47'34"

—

K &

Yukarnidaki verilere gore, m{B/KC) = x asagidakilerden
hangisidir?

A) 68°13'26" B) 68°12'26"

D) 67°12'26"
”ﬁ

C)67°12'25"
E) 66°13'26"

4,

Diizlemde 83°39'10" olclislindeki acinin tiimlerinin sa-
niye tiiriinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 26450" B) 26150"
D) 22950"

C) 23850"
E) 22850"

Dizlemde A= 12°35"20" ve B = 24°10'09" olcllerindeki aci-
lar veriliyor.

Buna gore, 2A — B nin degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 59'31" B) 1°31'
D) 59'49"

C)1°31"
E) 1°49"

Duzlemde x = 18°35'20" 8lgustindeki ac1 veriliyor.

Buna gore, X acisinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 13°56'30" B) 12°54'15"
D) 14°56'30"

C) 13°56'15"
E) 12°56'30"

Bir ABC li¢cgeninin i¢ acilari m(ﬁ) =68°12'21" ve
m(C) = 72°40'30" olduguna gére, m(B) nin degeri asagdi-
dakilerden hangisidir?

A) 49°07'09" B) 39°07'09"
D) 29°17'09"

C) 39°17'59"
E) 40°07'09"



UNITE - 1: Trigonometri 3
Oz
00D80CDD

: .. 2t 4n ]
8. O merkezli cemberde 11. Diizlemde — + — radyan kag derecedir?
m(BOC) = 70° 3 9
P
m(DOE) = 30° A) 200 B) 190 C) 180 D) 175 E) 160

Aﬁb ve AGE acilan igin verilen degerlerden hangisi yanhstir?

P S N

Aoc AGE
A) 160° —-60°
B) 160° 300°
C) -200° 300°
D) 200° —-60°
E) -200° —-60°

9. Dizlemde élgiisii 72° olan bir acinin radyan tiiriinden
degeri asagidakilerden hangisidir?

T S5n 2n 3n in
A)— B) — C)— D) —
5 8 5 5 10
10. AY
o A > X

0|

Sekildeki orijin merkezli cemberde m(B?)C) = 30° oldu-
guna gore, pozitif yonlii AOB nin radyan tiiriinden de-
deri asadidakilerden hangisidir?

5n
A)— B) —
)3 )9

12. Diizlemde o = B ve p = %ﬁ olmak lzere o - p farki kag
derecedir?

A) 51 B) 56 C) 72 D) 81 E) 90

13. Diizlemde 63° dlgiisiindeki bir aginin tiimlerinin radyan
tiiriinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 13n B) 9n c) o T
20 20 8 4 20



MIKRO KONU - 1: Aci Olcti Birimleri, Birim Cember ve Esas Olcii 3

1. Dizlemde 67,5° dlciisiindeki aginin radyan tiiriinden
degeri asagidakilerden hangisidir?

5n

Sn 3n D 3n
12

A) B)@ (o &
10 16 8 4

2. Dizlemde 126° dlciisiindeki bir aginin biitiinlerinin rad-
yan tiiriinden dederi asadidakilerden hangisidir?

in 2n
A)ﬁ B)g C)— D) — E)—

3. Duzlemde x = 2%[ vey = 2—; Olcuslinde acllar veriliyor.

Buna gore, x - y farki ka¢ derecedir?

A) 24 B) 30 C) 32 D) 72 E)78

AY Sekildeki orijin merkezli
¢emberde
T
m(BOC) = 60°
P
m(AOD) = 45°

Yukaridaki verilere gore, pozitif yonli AOD nin, negatif
g

yonlii AOC dan farkinin radyan tiiriinden degeri asagi-

dakilerden hangisidir?

ik gpllE o py 22% gy 228
15 16 16 12 12

Diizlemde bir dar acinin bitiinlerinin bu acinin tiimle-
rinden farki radyan tiirlinden asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A)% B) D) gy 20

N A

Diizlemde 0,125 n radyan 6lglisiindeki bir a¢i kag dere-
cedir?

A) 15 B)22,5 C)275  D)30 E)45



UNITE - 1: Trigonometri

Z

Sekildeki birim cemberde, K noktasinin ordinati % oldu-

duna gore, apsisi asagidakilerden hangisidir?

22 3 V2
3 4 3

A)-= B)—% C)-

8. Birim cember iizerindeki bir nokta P(? %) olduguna
gore, P noktasinin tanimladigi merkez aginin olgisii

kag derecedir?

A)T5 B) 60 C) 45 D) 30 E)15

9. Birim ¢ember lizerinde m > 0 olmak (zere, A(m, - g)

noktasinin tanimladigi pozitif yénli agi kag radyandir?

00D70331

10. Birim ¢ember lizerinde ordinati apsisinin -2 kati olan
noktalardan biri asagidakilerden hangisidir?

A)(1,-2)

1. (k, —”2—2) noktasinin birim ¢cember (izerinde olabilecegi

noktalar A ve B ise, |AB| ka¢ birim dir?

12. (m—1)x2+ (m +4n)y2 = 1
denklemi birim gember belitmektedir.
A(K, n) birim gcember iizerinde bir nokta olduguna gore,
k nin pozitif degeri kactir?

1
A B)

\""‘E
©) D)

W] =



MIKRO KONU - 1: Aci Olcti Birimleri, Birim Cember ve Esas Olcii z

-~ 1 _— - o \“"l_ i - " v
1. k<0 olmak iizere, A(k, —) noktasli birim ¢ember Uzerin- 4, A(— ?3, m) noktasi birim cember lzerinde bulunduguna
de olduguna gére, k kactir? gobre, A nin belirttigi pozitif yonlii agl en fazla kag dere-
_ _ _ ce olabilir?
M-~ B2 -2 p-&2 g2
3 3 3 3 3 A)330  B)300 C) 285 D) 240 E) 210

2. P(— % m) noktasi birim ¢ember (izerinde olduguna

gbre, m nin alabilecedi degerlerin garpimi kagtir?

A)_E B)_E C)_E D)_E E)_E 5. A(k, 3k — 2) noktasi birim gember lizerinde olduguna

= &5 i 48 &2 gdbre, k nin alabilecegdi degerlerin toplami kacgtir?
2 3 4 6 5
A) = B)— C)= D)= | =)
)3 ) y ) z ) g ) 3
Ay
3.
o -
.'/ ’X
A/ 6. Birim ¢ember lizerinde apsisi ordinatinin 3 kati olan
Bl noktalardan birinin koordinatlari asagidakilerden han-
5 . gisidir?
Sekildeki birim gemberde m(AOB) = 30° olduguna gore,
A noktasinin apsisi kagtir?
it el ol
. - - - V10 V10 V10 10 V10 +10
V2 1 V3 V3 VB
A)—— B)-— C)—— D)—— E)-— 3 1 1 3
2 2 2 3 3 D)(_ 3 7) E)(_ﬁ,_ #)
V10 V10 v10 V10

”/;4)



UNITE - 1: Trigonometri

7.

8.

Olciisii 2140° olan acinin esas dlciisii kac derecedir?

A) 20 B) 140 C) 220 D) 320 E) 340

Olgiisii —1750° olan acinin esas odl¢iisii kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 70 D) 80 E) 110

Olciisii % radyan olan aginin birim ¢ember lizerinde

belirttigi noktanin koordinatlari garpimi kagtir?

i

2
B) o))

N

2V

A)3

0DFF0260

10. Olciisii —% radyan olan aginin esas 6l¢iisii asagidaki-

lerden hangisidir?

an
ol s
)5

11. Olciisii L radyan olan aginin esas olgiisii kag dere-
cedir?

A)270  B)240 C) 210 D) 175 E) 150

12. Olgiisii —2000° olan acinin esas élciisii o derece, dlgii-
sii % radyan olan aginin esas 6lgiisii p derece oldugu-

na goére, B — o farki ka¢ derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

{
i

15 )



MiKRO KONU - 1: Aci Olcii Birimleri, Birim Cember ve Esas Olcii 5

Diizlemde 1042° nin esas Ol¢iisii ka¢ derecedir?

A)342  B)322 C) 292 D) 272 E) 242

Olciisii —2220° olan acinin esas dl¢iisii kag derecedir?

A) 60 B) 120 C) 210 D) 280 E) 300

Diizlemde 3200° nin esas ol¢iisii x, —1600° nin esas 6l-
¢isii y olduguna gore, x — y nin radyan tiiriinden degeri

asagidakilerden hangisidir?
I
A)—
) 3

b 2n
B)— C)—
)2 )3

Olciisii %ﬂ olan acinin esas Olgiisii asagidakilerden

hangisidir?

T 3n D) 5£ E)S—T[

A) =
8 4 4 2

5.

Olciisii —? olan acinin esas olgiisii kag derecedir?

A) 30 B) 40 C)45 D) 60 E) 120

Olciisii —? olan aginin esas olc¢isiiniin birim gember

iizerinde belirtti§gi noktanin koordinatlari asagidakiler-
den hangisidir?

‘/_g‘/_i)
22

A)(

Olciisii —? olan aginin esas 6dlgiisii kag derecedir?

A) 36 B) 54 C) 72 D) 108 E) 144

Olciisii 2310° olan acinin esas 6l¢iisiiniin birim cember
iizerinde belirttigi noktanin apsisi kacgtir?

) . C) = o Y E) 42
2 2 2



UNITE - 1: Trigonometri

9. Dizlemde 1,257 radyan 6l¢iisiindeki acinin dakika tii-
riinden degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 4500 B) 4800
D) 12960

C) 9600
E) 13500

10. Diizlemde o = 53°15' ve p = 129°44’' olduguna gore, %— %

farki asagidakilerden hangisine esittir?
A) 24°31' B) 14°21' C) 15°41"
D) 13°41' E) 14°41'

11. Asadida verilen acl ve esas olgiisii eslesmelerinden
hangisi yanligtir?

Agl Esas Olgiisi
A) 2000° 200°
B) -1200° 240°
C) -170° 190°
D) 800° -280°
E) 350° 350°

0A1F0374

‘- .
N

Sekildeki gembersel kosu pisti dokuz nokta ile eg araliklara
ayrilmistir.
K noktasindan harekete baslayan Kerem pozitif yonde

2% radyanlik aciyla kostugunda durdugu nokta asagi-

12

dakilerden hangisidir?

A)A B) B c)c D) D E)E

13. m pozitif, n negatif gergel sayilardir.
Birim gember lzerinde A(— %ﬁ m| ile B{— ? n
aliniyor.
Orijin noktasi O olmak lizere, AOB agisinin dlgiisi kag
derecedir?

noktalari

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 105

14. Birim gember Gzerindeki bir K noktasi saat yéninde 45°
déndurilerek K!' ne getiriliyor.
K' noktasi ise pozitif yonde 165° dondiriilerek K" ne
getirildigine gore, |KK!"| ka¢ birimdir?
A) \/—i
2

B) 1 C) 2 D) V3 E)2

()



MIKRO KONU - 2: Trigonometrik Fonksiyonlar

1. K = 5cosa. —2 4,
olduguna gére, K nin deger araligi asagidakilerden
hangisidir?

A) [-5, 2] B)[2, 5] C) [-2, 5]
D) [-3, 7] E)[-7, 3]
AY
2. Sekildeki birim cem-
berde
m(AOB) = «.
5.
coso, = — J,
> 3
X
olduguna gére B
noktasinin ordinati
kactir?
2 22 V6 1 3
A) 5 B) 3 C) ? D) 5 E) T

3. P =-3sinx - 1 6.
olduguna goére, P nin dedger araligi asagidakilerden
hangisidir?

A)[-2,4] B)[4. 2] C) [-6. 2]
D) [-6. 2] E)[2. 4]

A =4sinx—cosy + 3
olduguna gére, A nin alabilecegi en biiyiik tamsayi de-
geri ile en kiiciik tamsay1 degerinin ¢arpimi kagtir?

A)-24  B)-20 C)-16 D)-8 E) 12

4sin270° — sin90°
cos0°® + cos270°

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) -5 B)-3 c)3 D)4 E)5
p= 3cosx -8
B 4

olduguna gore, P nin alabilecedi farkli tamsayi degerle-
rinin toplami kactir?

A) -4 B) -3 c)-2 D)0 E)2
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Sekildeki birim gemberde
m(AOB) = a
olmak Uzere

sina. =

wIN

olduguna goére, B noktasinin apsisi kagtir?

1 5 «
A) B) C)o ] Rk E) X2

1
3

2sin90° — cos180°

8.
cos90° + sin270°
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A)-6 B)-4 6= D) 2 E)3
9. 5sinx — 3cosy

ifadesinin en biiylik degeri asagidakilerden hangisidir?

A)-3 B)3 C)4 D)5 E)8

0A8CO050B

10. A=3cosx + 2
olduguna gore, A nin alabilecegi tamsayi degerlerinin
toplami kactir?

A) 17 B) 15 C) 14 D) 12 E)9
1. K = 1 — 4sinx
g
olduguna gére, K nin alabilecegi kag farkli tamsayi de-
geri vardir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

12. K =7 — 2cosx
olduguna gore, K nin deger araligi asagidakilerden
hangisidir?

A)[-5,7] B) [5, 9]
D)[-2, 7]

C)[2,7]
E)[5, 7]



MiKRO KONU - 2: Trigonometrik Fonksiyonlar

2
1. A =4 —tana Ay
olduguna goére, A nin alabilecedi en bilyiik negatif
tamsayi degeri kagtir? — 7‘: i

A)-5 B) -4 C)-3 D) -2

Sekildeki birim cemberde m(AaB) =g ve tana = 1 oldu-

duna gore |CB| kag birimdir?

1 1 /5 /5
A)— B)— C)— D)—-1
)2 )3 )3 )2
K =3cotaa—5

olduguna goére, K nin alabilecegi en kiiciik iki basa-

makli asal sayl asagidakilerden hangisidir?

B) 13 C)y17 D) 19

E)-1

E)23

5:

A) 2 B)

Sekildeki birim ¢cemberde m(CaB) = o ve cota = % oldu-
guna gére |BK| kag birimdir?
1 V2 1 3 o
A)— B) — C)— D E)v3-1
) 5 ) > ) 3 ) 3 )
f(x) = 3cos8x + 4cotdx
o " 197 . -
olduguna gore, f'T) in degeri kagtir?
-3
A) -6 B)-3 C) T D) 1 E)3
Ay Ax=1
K

Yukaridaki verilere gore, |KP| — |PL]| kagtir?

W

2 1
©)3 D) E)

Sekildeki birim ¢emberde O, L, P ve K dogrusal noktalar

m(K/C\}A) = o ve tano = %

o=



o] p g Lo}

UNITE - 1: Trigonometri o 3
W] 0
0A830C3B

7. Ay x=1 10. A=2cotx + 8

A olduguna goére, A min deger arali§i asagidakilerden
hangisidir?
A) (-, 19] B) [6, 10] C) (=, =)
D) [6, =) E) [-10, 10]
Y
Sekildeki birim cemberde m(AaB) =a O, B ve T dogrusal
noktalardir.
tana = E
4
olduguna gore, |BT| kag birimdir?
1.
A) ) B) i C) 3 D)1 E)2
4 2 4 ” /C .
- - y= 1
8 £
Sekildeki birim cemberde m(A’C\)B) =a, O, B ve C dogrusal
> X noktalardir.
12
cota = —
5
olduguna gore, |BC| kag birimdir?
8
A)8 B)2 C) = D) — E)1
Sekildeki O merkezli birim ¢embere K noktasinda tedet
olan x = 1 dogrusu ¢izilmistir. P, O ve B dogrusal noktalar.
m(KOA) = o ve m(KOP) = B olduguna goére, |AB| kag
birimdir?
A) tanao + tanp B) tana + cotp C) tanp —tanao.
D) tana — tanp E) cota — cotp
. Ku: 35”1).(_ —Hany L o ) 12 f(x) = 2sinx — 3tan2x
olduguna gore, K nin alabilecegi en buyuk negatif tam-
geri ?
Byl HHGEIT kactir? olduguna gore, f(%n) nin dederi kactir?
A)-8 B) -4 C)-3 D)-2 E)-1 A) =5 B)-3 C)—2 D) -1 E)2

21 9



MiKRO KONU - 2: Trigonometrik Fonksiyonlar

1 _4cosx+7
¥ 2
olduguna gore, A nin alabilecegi tamsayi degerlerinin
toplami kagtir?
A)—2 B)2 c)12 D) 14 E)15
2 K =:25|nx—3cosy+ 1
3
olduguna gére, K nin alabilecegi en bilyiik tamsayi de-
deri kactir?
A)3 B)4 C)5 D)7 E)8

3. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

K = cos2mt — 3sin % + tanm

olduguna gére, K nin dederi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)-3 B) -2 c) -1 D)0 E) 1

f(x) = sin2x + cosx — 2cotx

olduguna gore, f (%) +f (%ﬂ) toplami kagtir?

A) 2sin90° =2
C) tan180° — cot90° =0

B) sin270° + 3cos90° = —1
D) 2cos0°® +sin90° = 1

E) 4tan0® + cot270° =0

!‘%

A) 4 B)3 c)2 D)0 E)-2
A
L4 _ _
D(,/ X ACB dik tggeninde
A CD] L [AB
A [CD] 1 [AB]
// \ [AD| = 1 birim
gt m(BAC) = x
.,.4/,/} .‘\\
C
Buna gore,
. |AC| = cosecx
Il. |DB| = vtanx

Il. |BC| = sinx . sec?x
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)lvell E)llvelll

C) Yalniz 1l



UNITE - 1: Trigonometri

o] 3 (o]

K.

8.

9.

cotx —tanx = i
5

olduguna gére, tan2x + cot2x in dederi asagidakilerden
hangisidir?
34

A)-=2
) 25

o) o 22 g8

B
25 25 25 25

b1 S
0<x<— igin
2
1 + sinx — cos2x
sinx + 1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) cosx B) 1 — sinx C) tanx

D) sinx E) 1+ cosx

0<x<" icin
2

(1 —cosx) (1 + cosx)
(1 —sinx) (1 + sinx)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) cotx B) cot2x C) 1+ sin?x

D) tanx E) tan2x

[i]:

0A1502B1

10. cosx —sinx _ 1

2sinx —cosx 2

olduguna gore, cot x in degeri asagidakilerden hangisi-

dir?
3 2 4
A) — B) — C)— D)2 E) =
)4 ) 5 ) 3 ) )
1. 3tanx -
cotx — tanx

olduguna gore, tan2x in dederi asadidakilerden hangisidir?

C) 4 D) 2 E) 4
5 5 25

12. AY

Yukaridaki O merkezli birim cemberde OEFB bir kare,
ABCD dikdértgendir.

|BF| = |[KC| ve m(AGB) = x olduguna goére, kare ile dik-
dértgenin alanlari toplami asagdidakilerden hangisine
esittir?

A) cos2x + 1
C) sin2x + cosx

B) sinx + cos2x
D) tan2x + cosx
E) tan2x + cos2x

23 )



MiKRO KONU - 2: Trigonometrik Fonksiyonlar

1
1. 0<x<= icin
2
sin?x
1 + cosx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) sinx B) 1 — sinx

D) 1 + cosx

C) 1 —-cosx
E) 1+ sinx

2sinx —cosx 1

& cosx + 3sinx _ 2
olduguna gore, tanx in degeri asagidakilerden hangisi-
dir?
A) L By C)2 D)3 E)4
3 2
COsX + sinx
3.

3cosx — sinx

olduguna gore, cotx in degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A)

1 1
rr E;)E C)2 D)3 E)4

4, xe [0, %) icin

(1 +tan2x) . cos2x
ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) sin2x B) sinx C) -1
D) 1 E) cosx
: 1
5. SiNX — COSX = —
3
olduguna gdre, sinx . cosx in dederi asagidakilerden
hangisidir?
1 1 1 8 4
A) — B) — C)— D) — E)—
) 5 ) 3 ) = ) : ) 5
6. A
///J
/’E" Hipotenls uzunlugu 1 birim
/ olan ABC dik Gicgeninde
Fd m(BAC) = o
1/ m(DBC) = x dir.
.4
7 D
/ -
/ , o -
/’,/\'I'x [«]
B c
Buna gore,
. |AC| = cosa
Il |BD| = —=X_
coseca

lll. |DC| = tanx . sina.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell
D) llvelll

C)lve lll
E) 1, 1l ve Il



UNITE - 1: Trigonometri

7 3tanx — cotx _
; tanx + 3cotx

olduguna gére, tan2x in degeri asagidakilerden hangi-

sidir?

A) B)% c)

M| w
w)}
i

1
2

8. xe (0, %] icin

(1 + cot2x) (1 — cosx)
ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

1

A) 1 + cosx B) sin2x C) o
sin¢x
1 51
1+ cosx 1 — cosx
L + L = 2
tanx cotx

olduguna gore, sinx . cosx in degeri asagidakilerden
hangisidir?

1 1
Ng B) C)

0A5206EA
10. tanx — cotx = 1
olduguna gore, tanx + cotx in pozitif degeri asagidaki-
lerden hangisidir?
A) V3 B)2 C)/5 D) V6 E)3
1. xe (0,1 igin
2 [~

12

sin2x + cosx — 1
1 —cosx
ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) cosx

B) 1 + cosx
E) cos2x

C) sinx
D)1

Sekildeki O merkezli birim cemberde m(B/{EA) =

B noktasinin apsisi sin3a olduguna gére, o kag derece-
dir?

A) 15 B) 18 C)20 D) 24 E) 27

{
i

25 )



MiKRO KONU - 2: Trigonometrik Fonksiyonlar

1 sinx + cosx
g Secx + cosecx
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) sin2x B) sinx . cosx C) 1 + cos2x
D) secx . cosecx E) tanx
2. _1 + cotx
sinx + cosx

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) secx B) cosecx C) 1 + sinx
D) tanx E) sinx

3. 0, =) igi
Xe(,z):cm

— sec2x

cot2x

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) cosx B) cos?x Cc)—1

D) sinx E)1

4 xe(0,5)ic
xe( 2)l(;m

cosec2x — cot2x
secx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B) 1 C) cosx D) tanx E) sin2x

5. xe [0, %) icin

1 1
+

1—sinx 1+ sinx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) cosec2x B) cos2x C) 2cosec?x
D) 2sec?x E) cot2x

x [0, ) icin
0-3)

2
SECX — COSX = 3

4
olduguna gore, 1 weas'x in degeri asagidakilerden
S 0s2x
hangisidir?
13 22 8 5
A) — B) 2 C)— D) — E)—
) - ) ) 5 ) - ) 3
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7. Xe [0, %) icin

—1 + tanx
COSX — Sinx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) —cosecx B) sinx
D) secx E) cotx

C) —secx

8. xe 0,1] icin
&
cosecx — sinx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) cotx B) cotx . sinx
D) tanx . sinx E) tanx

C) cotx. cosx

9. mm%nn
[0.3)
COSX — secx

COsX

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) —sinx B) —cotx

D) —tan2x E) tanx

C) cotx

DAB3097E
10. x ¢ (0, %] icin

1 & 1
1+cosx 1-—cosx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) cosec?x
D) 2sec?x

B) —2cosec?x C) 2cosec?x

E) —sec?x

1 4sinx — 3cosx
) cosx + 2sinx — 1

olduguna gore, secx in degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

m% m% c)2 D)

E)

12

Aralarinda 36 m mesafe bulunan birbirine paralel yollardan
birinin kenarinda Kerem'in K noktasindaki evi bulunmakta-
dir. Annesi Kerem'i A noktasindaki markete géndermis an-
cak Kerem B noktasindaki oyun salonuna gitmistir.

tan76° = 4 ve sin37° = 0,6 olduguna gore, |AB| kag m
dir?

A) 70 B) 67 C) 60 D) 57 E) 54

()
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1 3sinx + cosx - 3
i cosx —sinx 2
olduguna gore, tanx in dederi asagidakilerden hangisi-
dir?
1 2 1 9
A)— B)= C)— D)3 E)—
) . ) 5 ) 5 ) ) 3
2. xe (0,1 icin
2l

sinx + cot2x . sinx

ifadesinin esiti daima asadidakilerden hangisidir?

A) cosecx B) tanx C) secx
D) cotx E) 1+ cos2x
3. Sinx+cosx=§

olduguna gore, secx . cosecx carpimi kacgtir?

A -

16

18 14 16

5
B)-— C
)18 )5 5

4, xe (0, %] icin

1 —cosx 4 sinx

sinx 1 — cosx

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?

A) 2secx B) secx C) tanx
D) cosecx E) 2cosecx
5. xe(n,i)i in
2]
1 & 1
1+tan?x 1+ cot?x

ifadesinin esiti daima asagidakilerden hangisidir?
A) -1 B) 1

C) secx . cosecx D) sin2x
E) secx + cosecx

6. xe (0, g] icin

sinx sinx
+

1+cosx cosx—1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2tanx
D) secx

B) —tanx C) —2cotx

E) —2cosecx
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]} Lo}

[=];
0AC909CC
7. 2\ 10. /,A\ ABC eskenar tiggen
Py o/ S ABCAdik lggen 3/ \\ |AK| = 3 cm
5 /’ ‘\\ mM(ABC) = a ¢ f: X [KB| =5 cm
o W |AB| = 8 cm ,«’-\A X
‘\ = o R \
; /a - IBCl=17cm A T §
/ . \
B 17 C 5 / \\ \
\
Yukaridaki verilere gore, sino. — 2cosc nin degeri kactir? / \\‘
/ N
B C
31 8 2 1 31
A= = G Biremy By
17 15 17 17 17

sin2x

8. 0<x<=olmak lizere, tanx = 3 olduguna goére, in
2 cotx
degeri asagidakilerden hangisidir?
A) =l B) i C) & D) o E)i
10 5 5 18 16
9. A
=3
o ~ \é_ S ﬁD
5 T~ By
~ 7
e - b
L] sl
B 12 c
ABC ve DCE birer dik l¢gen
m(BAC) = o
m(EDC) =B
IBC| =6|DC| =12 cm
|[AB| =5 cm
|AE] =3 cm
Yukaridaki verilere gore, seca.tanp ¢arpiminin degeri
kagtir?
A1z B c) 4 D) 22 B
28 15 13 13

m(BRC) = o olduguna gére, cosa nin dederi kactir?

1 443 3 1 3
A— B &y D) L S
‘i )3 % )7 )2
1". F: ABC ikizkenar iiggen
[BH] L [AC]
|AB| = |AC|
/o m(ACB) =
/
.f[ \‘
\
/ \
/ :

nin degeri kagtir?

~ 5 i ..
tan(BAC) = 12 olduguna gore, co152u

A) 26 B) 24 C)4 D)

N~

13
Byt
)4

12. a, b ve ¢ birer pozitif tamsayi, b < ¢ olmak Uzere,

a
=fab)+falb +1)+fa(b + 2) + ... + fA(c)
bicimde tanimlaniyor.

b c

Buna gdére,

2
1 89

ifadesinin sonucu kagtir?

A) 89

B) 45 C) % o

D)% E) -89

‘@
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1. 0<x< % olmak (izere, sinx = 1 olduguna gére, cot2x in
degeri asagidakilerden hangisidir?
A) L} B) Ll C)4 D)6 E)8
8 9
2. A ABC dik ggen
/o [DE] L [BC]
Pl m(EDC) =
/ 3
6/ = tano = —
4 ey 2
P
F 4 g |AB| = 6 cm
z =¥
B Cc
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A)8 B)9 C)10 D) 12 E)15
& A
A ABC dik tiggen
" o~ [DE] L[AB]
P m(BAC) = a.
Ep#*
/(°>\ cota = l
/,, N \\‘ 2
~ - \\3
o X o |IDE| =3 cm
B c
Yukaridaki verilere gore, |BD| kag cm dir?
A)6 B) V3 C) 210 D) 3v5 E) 45

4,

T . = o . .
0<x< 2 olmak lizere, secx = +/3 olduguna gére, tanx in

degeri asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 2
A)— B) — C)— D) v2 E) v6
= Bz )3 ) )
A :
R ABC dik ticgen
o™~ |AD| = |DC]
. . m(DAC) = o
A e, |AB| = 5 cm
X S |BD| =2 cm
w\. ™~ \\
L °J \\=. i
B 2 D C

A) = B) l_ C) V3 D) V5 E) VB
6 V6
A ABC dik tigcgen
N
TR [AH] L [BC]
o ;" |BH| =9 cm
= [HC| =1 cm
il LA
9 H1 C

A)% B)
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[} % ]

7. A
//'\X\ ABC dik tiggen
e % —
x/ S |AB| = |AD|
X iy [BD] =8 cm
g % \\ IDC| = 6 cm
d \ 5y
B 8 D 6 C
Yukaridaki verilere gore, tan(AEB) nin degeri kacgtir?
N2 BL 0. D= B
V10 2 22 V5 4
8. A
L ABC dik licgen
/%/ |AD| = |DB]|
o =
D/</ " [AC| =2 cm
v [CD| =3 cm
2 i3
/ ~
=l NE
B ()
Yukaridaki verilere gore, cot(DEB) nin degeri kagtir?
A)2 B) V6 C)2v2 D)3 E)2V3
9.
ABC bir G¢ggen
[AB] L [BD]
|AB| = |BD|
IAD| = |DC|
m(ACB) = a

Yukaridaki verilere goére, tan o nin degeri kagtir?

A) :

B)% 0& D)% B

i

L
2

it
=]

10.

11.

12.

OAFB03E1
A ABC ikizkenar tiggen
A |AB| = |AC| = 10 cm
A -
10/ ,// 10 |BD| =4 cm
= |IDC| =12 cm
// 4_,/;(1 m(ADC) = a
B 4 D 12 c
Yukaridaki verilere gore, cos o nin degeri nedir?
2 1 3
A) = B) — C)— D) — E) ——
) ) 3 ) V3 ) V13 ) V13
Y[
Sekildeki es karelerden olusan diizlemde tany - tanx
farkinin degeri kacgtir?
7 5 3 1 1
A)— B)— C)-= D)-— E)-—
) 2 ) 7 ) 7 ) 7 ) 5
)
L—
Y
| ===}

Sekildeki es karelerden olusan diizlemde sinx + coty
toplaminin degeri kagtir?

2

31 5 4
A)— B)= Cc D)— E)—
)35 )7 )25 )5 )
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